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Тематические задания по математике для поступающих в 2014 году.
Инструкция по выполнению вступительной работы по математике. Каждое задание содержит по 12 задач и к каждой задаче предложены 4 варианта ответа, один из которых является правильным. Задача считается решенной, если выбран правильный ответ.

При выполнении большинство таких задач Вам вряд ли удастся угадать верный ответ, не решая задачу. Для экономии времени советуем Вам делать только такие записи, которые Вам необходимы для получения ответа, так как решение этих задач проводить не требуется. Полученный Вами ответ надо сравнить с ответами, предложенными к заданию и в соответствующем бланке задания написать номер выбранного Вами ответа по следующему образцу:

Задание 2 – ответ 3.  
1. Преобразование степенных и иррациональных выражений.
1.Вычислите:
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5.Вычислите: 
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6.Выполните действия: 
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7.Упростите выражение: 
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8.Упростите выражение: 
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9.Упростите выражение: 
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10.Упростите выражение: 
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2. Преобразования тригонометрических выражений.

1.Упростите выражение 
[image: image39.wmf].
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2.Упростите выражение 
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3. Упростите выражение 
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4. Упростите выражение 
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5.Найдите 
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6.Вычислите значение выражения 
[image: image58.wmf].
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7.Упростите выражение 
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8.Упростите выражение 
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9.Вычислите 
[image: image68.wmf]).
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10.Найдите значение выражения 
[image: image73.wmf].
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3.Преобразование логарифмических выражений.

1. Найдите значение выражения 
[image: image77.wmf].
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1)6;                            2)27;                     3)12;                       4)54.

2.Упростите выражение 
[image: image78.wmf].
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3.Укажите значение выражения 
[image: image81.wmf].
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4.Найдите значение выражения 
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5.Вычислите значение выражения 
[image: image86.wmf],
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6.Упростите выражение 
[image: image88.wmf].
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7.Вычислите: 
[image: image92.wmf].
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8.Вычислите: 
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9.Упростите выражение 
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10.Упростите выражение 
[image: image98.wmf].
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4. Показательные уравнения.
1.Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения                     


[image: image101.wmf].
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2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image106.wmf].
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3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image107.wmf].
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4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image112.wmf].
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5. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image117.wmf].
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6. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image121.wmf].
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7. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image126.wmf].
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8. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image131.wmf].
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9.Найдите сумму корней уравнения 
[image: image136.wmf].
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10.Найдите сумму корней уравнения 
[image: image137.wmf].
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5.Логарифмические уравнения.

1.Укажите промежуток, которому принадлежит больший корень уравнения 
[image: image138.wmf].
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2.Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
[image: image143.wmf]?
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3.Укажите промежуток, которому принадлежат корни уравнения 
[image: image144.wmf](
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4.Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения   
[image: image149.wmf](
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5.Найдите сумму корней уравнения 
[image: image154.wmf](
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6. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image155.wmf](
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7. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image160.wmf](
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8. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image165.wmf](
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9.Найдите решение 
[image: image170.wmf](
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и вычислите значение суммы 
[image: image172.wmf].
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10. Найдите решение 
[image: image173.wmf](
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и вычислите значение суммы 
[image: image175.wmf].
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6.Тригонометрические уравнения.

1.Решите уравнение 
[image: image176.wmf].
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2.Решите уравнение 
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3.Решите уравнение 
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4.Укажите наименьший положительный корень уравнения 
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5.Решите уравнение 
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6.Решите уравнение 
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7.Решите уравнение 
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8.Решитеуравнение 
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9.Решите уравнение 
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10.Вычислите сумму корней уравнения 
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7.Иррациональные уравнения.

1.Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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2. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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5. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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6. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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7. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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8.Сколько корней имеет уравнение 
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9.Найдите сумму корней уравнения 
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10.Найдите решение 
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и вычислите значение суммы 
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8.Показательные и логарифмические неравенства.

1.Решите неравенство 
[image: image264.wmf].
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2.Найдите число целых отрицательных решений неравенства 
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3.Решите неравенство 
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4.Решите неравенство 
[image: image275.wmf].

0

1

3

1

5

2

£

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

x


1)
[image: image276.wmf];

5

2

;

÷

ø

ö

ç

è

æ

¥

-

               2)
[image: image277.wmf];

5

2

;

ú

û

ù

ç

è

æ

¥

-

               3)
[image: image278.wmf];

;

5

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

¥

+

               4)
[image: image279.wmf].

;

5

2

÷

ø

ö

ê

ë

é

¥

+


5. Решите неравенство 
[image: image280.wmf].
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6. Решите неравенство 
[image: image285.wmf](
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7. Решите неравенство 
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8.Найдите число целых отрицательных решений неравенства
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9.Решите неравенство 
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10.Решите неравенство 
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9.Дробно – рациональные неравенства.
1.Решите неравенство 
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2. Решите неравенство 
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3. Решите неравенство 
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4. Решите неравенство 
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5. Решите неравенство 
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6. Решите неравенство 
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7. Решите неравенство 
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8. Решите неравенство 
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9. Решите неравенство 
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10.Область определения функции.
1.Найдите область определения функции 
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2.Укажите функцию, область определения которой – промежуток 
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3. Найдите область определения функции 
[image: image360.wmf](
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4. Найдите область определения функции 
[image: image365.wmf].
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5. Найдите область определения функции 
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6. Найдите область определения функции 
[image: image375.wmf](
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7. Найдите область определения функции 
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8. Найдите область определения функции 
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9. Найдите область определения функции 
[image: image390.wmf].
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10. Найдите область определения функции 
[image: image395.wmf](

)

.

27

1

9

ln

3

,

0

5

,

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

-

x

x

g


1)
[image: image396.wmf](

)

;

;

10

¥

+

                 2)
[image: image397.wmf](

)

;

10

;

¥

-

                3)
[image: image398.wmf](

]

;

10

;

0

               4)
[image: image399.wmf](

)

.

0

;

¥

-


11.Область значений функции.
1.Найдите область значений функции 
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2. Найдите область значений функции 
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3.Укажите функцию, областью значений которой является множество 
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4. Найдите область значений функции 
[image: image415.wmf].
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5. Найдите область значений функции 
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6. Найдите область значений функции 
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12.Свойства функции.

1.Найдите точки максимума функции 
[image: image430.wmf](
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2. Найдите точки максимума функции 
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3. Найдите точки максимума функции 
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4.Найдите нули функции 
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5.Какое из чисел 
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6.Найдите нули функции 
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7.Найдите число нулей функции 
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8.Найдите все значения аргумента, при которых функция 
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 принимает положительные значения.
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9. Найдите все значения аргумента, при которых функция 
[image: image448.wmf]4

16

x

x

y

-

=
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13. Производная и первообразная функция

1.Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции 
[image: image453.wmf]2
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в его точке с абсциссой 
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2.Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции 
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3.Найдите значение производной функции 
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4.Найдите 
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5. Найдите 
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6.Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
[image: image471.wmf]x
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7.Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
[image: image473.wmf]x

x

y

12

sin

3

+

=

 в его точке с абсциссой 
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8.Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции 
[image: image477.wmf]x
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в его точке с абсциссой 
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9.Укажите первообразную функции 
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10. Укажите первообразную функции 
[image: image485.wmf].
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14. Геометрия

1.Меньшее основание равнобедренной трапеции равно 6м, большее – 12м, угол при основании -
[image: image490.wmf].
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 Найдите радиус описанной около трапеции окружности.

2.Стороны треугольника равны 12м, 16м и 20м. найдите его высоту, проведенную из вершины большого угла.

3.В прямоугольный треугольник вписан квадрат, имеющий с ним общий угол. Найдите площадь квадрата, если катеты треугольника равны 10м и 15м.
4.Периметр прямоугольного треугольника равен 72м, а радиус вписанной в него окружности – 6м. найдите диаметр описанной окружности.

5.Основания трапеции равны 10м и 31м, а боковые стороны – 20м и 13м. найдите высоту трапеции.

6.Основание равнобедренного треугольника равно 30м, а высота, проведенная из вершины основания, - 24м. найдите площадь треугольника.

7.Биссектриса угла А параллелограмма ABCD пересекает сторону BC в точке K. Найдите площадь параллелограмма, если ВК = КС = 5м, АК = 8м.
8.Радиус окружности, вписанной в прямоугольный треугольник, равен 2м, а радиус описанной окружности равен 5м. найдите больший катет треугольника.

9.Около равнобедренного треугольника с основанием АС и углом при основании 
[image: image491.wmf]0
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описана окружность с центром О. Найдите ее радиус, если площадь треугольника ВОС равна 16.
10.Найдите радиус окружности, вписанной в остроугольный треугольник АВС, если высота ВН равна 12 и известно, что 
[image: image492.wmf].
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Вариант 1
1. Вычислите:
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2. Упростите выражение 
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3.Найдите значение выражения 
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4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image502.wmf].
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5.Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения   
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6.Укажите наименьший положительный корень уравнения 
[image: image512.wmf](

)

.

2

2

35

sin

0

=

+

x


1)
[image: image513.wmf];

5

0

                          2)
[image: image514.wmf];

110

0

                 3)
[image: image515.wmf];

15

0

                      4)
[image: image516.wmf].

10

0


7. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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8.Решите неравенство 
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9. Решите неравенство 
[image: image527.wmf](
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10. Найдите область определения функции 
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11. Найдите область значений функции 
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12.Найдите нули функции 
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13.Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции 
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в его точке с абсциссой 
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14.Меньшее основание равнобедренной трапеции равно 6м, большее – 12м, угол при основании -
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 Найдите радиус описанной около трапеции окружности.

Вариант 2
1.Вычислите: 
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2.Найдите 
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3.Вычислите значение выражения 
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4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image558.wmf].
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5.Найдите сумму корней уравнения 
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6.Решите уравнение 
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7. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image568.wmf].
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8. Решите неравенство 
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9. Решите неравенство 
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10. Найдите область определения функции 
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11. Найдите область значений функции 
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12.Какое из чисел 
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13.Найдите тангенс угла наклона касательной, проведенной к графику функции 
[image: image599.wmf]x
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 в его точке с абсциссой 
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1) 1;                    2) 2;                      3) 0;               4) – 1.
14.Стороны треугольника равны 12м, 16м и 20м. найдите его высоту, проведенную из вершины большого угла.

Вариант 3
1.Выполните действия: 
[image: image601.wmf].
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2.Вычислите значение выражения 
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3.Упростите выражение 
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4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image613.wmf].
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5. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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6.Решите уравнение 
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7. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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8. Решите неравенство 
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9. Решите неравенство 
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10. Найдите область определения функции 
[image: image643.wmf](

)

.

4

log

2

2

x

x

y

-

=


1) 
[image: image644.wmf](

)

(

)

;

;

4

0

;

¥

+

È

¥

-

                          2)
[image: image645.wmf][

]

;

4

;

0


3)
[image: image646.wmf](

)

;

4

;

0

                                             4) 
[image: image647.wmf](

)

(

)

.

;

4

0

;

¥

+

È

¥

-


11. Найдите область значений функции 
[image: image648.wmf].
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12.Найдите нули функции 
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13.Найдите значение производной функции 
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14.В прямоугольный треугольник вписан квадрат, имеющий с ним общий угол. Найдите площадь квадрата, если катеты треугольника равны 10м и 15м.

Вариант 4
1.Упростите выражение: 
[image: image660.wmf].
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2.Упростите выражение 
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2

3

cos

)

(

cos

2

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

-

a

p

a

p


1)1;                            2)
[image: image666.wmf];

cos

2

2

a

            3)
[image: image667.wmf];

sin

2

2

a

                4)0.

3.Вычислите: 
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4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image671.wmf].
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5. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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6.Решите уравнение 
[image: image681.wmf].
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7. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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8. Решите неравенство 
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9. Решите неравенство 
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10. Найдите область определения функции 
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11.Укажите функцию, областью значений которой является множество 
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12.Найдите число нулей функции 
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13.Найдите 
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14.Периметр прямоугольного треугольника равен 72м, а радиус вписанной в него окружности – 6м. найдите диаметр описанной окружности.

Вариант 5
1.Упростите выражение: 
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2.Упростите выражение 
[image: image720.wmf](
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3.Вычислите: 
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4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image726.wmf].
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5. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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6.Решитеуравнение 
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7.Сколько корней имеет уравнение 
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8.Найдите число целых отрицательных решений неравенства
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9. Решите неравенство 
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10. Найдите область определения функции 
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11. Найдите область значений функции 
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12.Найдите все значения аргумента, при которых функция 
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13. Найдите 
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14.Основания трапеции равны 10м и 31м, а боковые стороны – 20м и 13м. найдите высоту трапеции.

Вариант 6
1.Упростите выражение: 
[image: image767.wmf]3
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2.Вычислите 
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3.Упростите выражение 
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4.Найдите сумму корней уравнения 
[image: image778.wmf].
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5.Найдите решение 
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и вычислите значение суммы 
[image: image781.wmf].
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6.Решите уравнение 
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7.Найдите сумму корней уравнения 
[image: image787.wmf].
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8.Решите неравенство 
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)

.

1

3

,

0

6

log

9

1

-

>

-

x


1)
[image: image789.wmf](

)

;

;

10

+¥

-

             2)
[image: image790.wmf](

)

;

10

;

-

¥

-

               3)
[image: image791.wmf](

)

;

20

;

10

-

        4)
[image: image792.wmf](

)

.

20

;

1

,

0

-


9. Решите неравенство 
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10. Найдите область определения функции 
[image: image798.wmf].
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11.Найдите область значений функции 
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12. Найдите все значения аргумента, при которых функция 
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 принимает положительные значения.

1)
[image: image809.wmf](

)

;

;

0

¥

+

             2)
[image: image810.wmf](

)

;

16

;

0

               3)
[image: image811.wmf](

)

;

2

;

0

               4)
[image: image812.wmf](

)

.

16

;

¥

-


13.Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
[image: image813.wmf]x
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 в его точке с абсциссой 
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14.Основание равнобедренного треугольника равно 30м, а высота, проведенная из вершины основания, - 24м. найдите площадь треугольника.

Вариант 7
1.Упростите выражение: 
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2.Найдите значение выражения 
[image: image818.wmf].
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3.Упростите выражение 
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4.Найдите сумму корней уравнения 
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5. Найдите решение 
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и вычислите значение суммы 
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6.Вычислите сумму корней уравнения 
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7.Найдите решение 
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и вычислите значение суммы 
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0

0

y

x

+


1)4;                                2)5;                     3)7;                      4)10.

8.Решите неравенство 
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9.Решите неравенство 
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10. Найдите область определения функции 
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11. Найдите область значений функции 
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12.Найдите точки максимума функции 
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13.Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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14.Биссектриса угла А параллелограмма ABCD пересекает сторону BC в точке K. Найдите площадь параллелограмма, если ВК = КС = 5м, АК = 8м.

Вариант 8
1.Вычислите:
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2.Упростите выражение 
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sin

cos

x

tgx

x

×

+


1)1;                           2)
[image: image868.wmf];

cos

2

x

                 3)
[image: image869.wmf];

sin

cos

x

x

+

    4)
[image: image870.wmf].

cos

1

x


3.Укажите значение выражения 
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4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image874.wmf].
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5.Найдите сумму корней уравнения 
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6.Решите уравнение 
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7. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения
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8.Найдите число целых отрицательных решений неравенства
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9. Решите неравенство 
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10. Найдите область определения функции 
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11. Найдите область значений функции 
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12. Найдите все значения аргумента, при которых функция 
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13.Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции 
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в его точке с абсциссой 
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14.Радиус окружности, вписанной в прямоугольный треугольник, равен 2м, а радиус описанной окружности равен 5м. найдите больший катет треугольника.

Вариант 9
1.Вычислите: 
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2. Упростите выражение 
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3.Найдите значение выражения 
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4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image919.wmf].
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5. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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6.Решите уравнение 
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7.Сколько корней имеет уравнение 
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8.Решите неравенство 
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9.Решите неравенство 
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10. Найдите область определения функции 
[image: image944.wmf].
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11.Найдите область значений функции 
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12.Найдите все значения аргумента, при которых функция 
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13.Укажите первообразную функции 
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14.Около равнобедренного треугольника с основанием АС и углом при основании 
[image: image965.wmf]0

75

описана окружность с центром О. Найдите ее радиус, если площадь треугольника ВОС равна 16.

Вариант 10
1. Вычислите: 
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2. Упростите выражение 
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3.Вычислите значение выражения 
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4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image975.wmf].
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5. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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6.Решитеуравнение 
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7.Найдите сумму корней уравнения 
[image: image990.wmf].
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8.Решите неравенство 
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9. Решите неравенство 
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10. Найдите область определения функции 
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11. Найдите область значений функции 
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12.Найдите все значения аргумента, при которых функция 
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13. Укажите первообразную функции 
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14.Найдите радиус окружности, вписанной в остроугольный треугольник АВС, если высота ВН равна 12 и известно, что 
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